

---

Советский народ ведет отечественную войну против озверелых немецких фашистов. Вся страна охвачена единодушным порывом изгнать врага, разбить его. Каждый на своем посту самоотверженно трудится, отдает все силы и знания на благо родины, на защиту свободы, добытой ценой невероятных усилий, ценой крови лучших сынов рабочего класса. Гитлеру не поработить нас. Весь народ поднялся, теснее сплотился вокруг своего правительства. Все работают на оборону.

Посильную помощь в этом оказывают и дети, юные патриоты нашей страны. Ребята начали собирать лом черных металлов. Сбор его дает увеличение выплавки, чугуна, а это, в свою очередь, новые танки, самолеты.

В Тагиле почин группы ребят, проживающих на Первомайской улице, собравших за два дня 1200 килограммов лома и обратившихся с призывом ко всем ребятам, нашел свой отклик. В редакцию поступают письма, в которых дети выражают свою готовность помочь заводам, школам, колхозам.

«В то время, когда наши отцы и братья с оружием в руках защищают родину, мы будем помогать им здесь, в тылу. Сейчас мы начали сбор лома и будем это делать все время. Пусть знает Гитлер, что у нас все, вплоть до октябрят, заботятся об укреплении своей прекрасной родины» – пишут Аля Шубина, Галя, Геня и Шурик Преловские – ученики школ №№1 и 18 и октябренок Лиля Горновая. Собранный лом они складывают во дворе у Преловских. Там уже накопилось его порядочно.

Поодиночке, группами, ребята собирают лом. Ни один двор, ни одна улица не ускользнут от зорких детских глаз. В школах организуются бригады для сбора лома. Инициаторы этого дела – ученики школ №№ 6 и 32 уже собрали несколько тонн. Ученики четвертого класса школы № 30 Люба Артюшина, Валя Кожевникова, Нина Корнилова, Горбунова, Вяткина и другие за два дня собрали больше тонны лома для заводов. В школе № 31 хорошо работает комсомольская организация (секретарь А. Трофимова).

Организованы четыре бригады, возглавляемые комсомольцами. Лом складывают во дворе школы и скоро сдадут в Союз-утиль. Кроме того, ребята трудятся на пришкольном участке: полют, поливают. Интересуясь оборонным делом, они занимаются в кружках ПВХО (руководит комсомолка А. Горохова) и ГСО (ведет комсомолка Трофимова). Сейчас ребята изучают устройство противогаса. Каждый день рассказывают комсомольцы им о действиях бойцов Красной Армии.

Колхозные ребята помогают своим родителям на полях. 26 июня школьники села Балакино помогли прополоть пшеницу и завилец.

Все это хорошо, но сделанного еще недостаточно. В большинстве школ проводятся лишь организационные мероприятия.

Дети хотят помочь любимой родине в укреплении ее оборонной мощи – это дело – большая гордость советских детей.